

# 这些大奖得主居然是这样中奖的……

在双色球投注方式的选择上,可谓“萝卜白菜各有所爱”。有人笃信自选,有人钟爱机选,有人选择长期守号,还有人采用复式投注提高命中率……正所谓“八仙过海各显神通”,大家各凭本事把大奖收入囊中。

## 一张224元的2倍“8+2”自选复式票

### 忠实彩民擒获1380万元



6月12日,双色球第18066期大奖得主梁先生(化名)现身广东福彩中心兑奖。梁先生凭借一张224元的2倍“8+2”自选复式票,共收获2注一等奖、2注二等奖,揽获总奖金1380多万元。

梁先生是潮汕人,从6年前接触福利彩票,十分喜欢双色球,“一开始是单式投注,每期都会投注二三十元,后来每期经常会选出八九个号码,每个号码都难以取舍,干脆就复式投注了。双色球每个月有12期,我就跟老婆商

量,每个月拿3000元作为购彩基金,由于我没有其他爱好,所以她同意了。”梁先生说,以前他一是通过机选的方式投注,现在转为每期在福彩销售网点研究走势图再选号,中奖的这组号码就是上周六在福彩销售网点临时选出来的。

“我是6月11日晚上照常去福彩销售网点买彩票才知道中奖的。”梁先生说,当时看到网点门上挂着的喜庆的横幅,拿出彩票核对中奖号码才知道自己中了一等奖。

一夜之间成为千万富翁,梁先生坦然还没做好心理准备,他表示,中奖后肯定会改变自己目前的生活状态,“过来东莞工作,就是为了让家人的生活过得好些,本来是计划年底买房的,现在计划提前了。”梁先生笑着说,买了房后,会再买一些自己和家人喜欢的东西,“比如换一台自己喜欢的车,我现在的代步车已经开了四五年了。然后会考虑把部分资金投入生意当中,扩大经营,毕竟还是要有自己的事业。”

## 花费10元机选5注

### 老彩民斩落921万元



近日,双色球第18051期921万元头奖得主王先生(化名)现身山东省福彩中心领取了大奖!兑奖这天,王先生看起来一副气定神闲的样子,结果一聊天就“露馅”了!原来王先生只是故作淡定,其实整个人还是很紧张的。

当问起为何现在才来领奖,王先生说:“买完彩票后,我就出去旅游了。回来以后,我走到福彩销售网点,准备再去买张彩票,抬头看见门口挂着个牌子写着921万,还心想不会是我中的吧!”一边想着,一边走进了网点,看着走势图上写的双色球第18051期开奖号码,王先生拿出彩票进行核对,“第一个号码对了,第二个号

码对了,第三个号码对了……”当时越看越兴奋,还跟销售员开玩笑说,“我是不是中大奖了?”引得周围的人纷纷侧目。销售员看了一眼王先生的彩票,就赶紧把他拉到一边,小声跟他说,让他抓紧去山东省福彩中心办理兑奖手续。王先生这才确定,自己真的中了大奖!

回到家,王先生第一时间把好消息告诉了爱人,家人根本不相信,还说“哪有这么好的事?”一家人又在一起核对了好几遍号码,才相信真的中奖了,结果当天晚上,全家人集体失眠了。

王先生表示,其实自己是位老彩民,买彩十多年了,中大奖之前,最多就中过200元,但他的心态非常好,每次买得也不多,就是个乐呵。

问及王先生的选号经验,他表示,每次都是机选5注,花费10元,有时候觉得号不错,就会连续再买几期,这次中奖的号码,就是前几天机选的,已经买了三期了,就是这第三期,中出了头奖,真是喜从天降!

说到奖金怎么用,王先生表示,准备给家人换个房子,“家里房子不大,前一阵正在琢磨换套房子呢,这下好了,购房基金有了!”

## 20元零钱机选倍投

### 幸运儿喜中1058万元

6月8日,双色球第18063期大奖得主吴先生(化名)一家四口齐聚宁夏福彩中心兑奖室办理兑奖手续。中奖票显示,吴先生所中出的2注一等奖为单式倍投票,总奖金高达1058万元。

吴先生慈眉善目,性格也十分随和、直爽。吴先生的妻子说:“得知老公中奖后,她与孩子压根没想过这种好事会掉到她家先生头上,总觉得是假的,直到此刻她才确信老公真的运气爆棚。”吴先生的孩子说:“我爸在电话里说他中奖了,我一点也不

相信,我还跟我妈说,我爸估计是被什么人或者是网站给骗了,咱们赶紧看看去。”

吴先生表示,迟迟未兑奖是因不知道自己中奖。双色球开奖日,吴先生去福彩销售网点购彩,远远就看到网点门口拉起的拱门及中奖横幅,走进网点后,他得知中奖的是1注2倍投注的单式号码,至此他依然没往自己身上想,他拿出兜里的彩票核对开奖号,当核对到最后1注时,发现与开奖号码完全一致。

据吴先生回忆,购彩当晚他

与朋友约好一起吃饭,饭前他到福彩销售网点买彩票,由于朋友一直在催他,他急急忙忙用身上仅剩的20元零钱机选了一张双色球倍投票,随手装进兜里离开了网点,之后再未关注过这张彩票及当期开奖号码。

由于奖金来得太突然,吴先生还未做规划,不过他表示自己的身体不太好,一直在接受治疗,有了这笔奖金之后可以换一个轻松一些的工作,不用再那么劳累,身体健康才是最重要,今后一家人依旧平平淡淡的过好每一天,幸福的享受生活。

## 一张28元“7+2”复式票

### 帅气90后小伙击中662万元



6月20日,双色球第18070期大奖得主张先生(化名)和家人一起来到安徽省福彩中心领奖。中奖票为一张28元“7+2”复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及若干固定奖,共计获得奖金662万元。

据了解,张先生是一位阳

光帅气的90后,自2010年开始购买福利彩票,一开始主要玩刮刮乐和3D,后来逐渐对双色球游戏产生了浓厚的兴趣,几乎每期都买,比较喜欢进行小额复式投注。

张先生在接受采访时高兴地说:“买双色球已经是我生活的一部分,隔三差五地中个小奖,感觉很快,不中奖也为国家的福利事业做了贡献,想想也是开心的。在这次中大奖之前,我中过的最大奖也只是600元,以前虽然听说过合肥中大奖的故事,但是真落到自己的头上,还是感到很意外。”

张先生是在当晚10点左右通过手机查询,得知自己中奖的,一时兴奋,居然一夜未睡。“昨晚睡觉前,拿着手机核对了一下号码,发现当晚开出的6个红球号码全在我的彩票

上,就已经非常高兴了。后来,看到蓝球与我彩票上的最后一个号也对上了,简直不敢相信自己的眼睛,于是不停地刷新刷新,想着是不是上期的号码被我我看错位了。最后,确定自己是中了大奖,一夜没睡着。其实,这次中奖特别感谢我的一位朋友,昨天太忙了,还是他提醒我买的彩票。”

问及领奖后的打算时,张先生说:“一直想买一个大一点的房子,让家人住得舒服一些,可是合肥房价涨得太快,一直无法如愿,这个大奖真是帮了大忙。我准备买一套大一点的房子,一家三代人住在一起。感谢幸运女神的眷顾,感谢福彩双色球!”

张先生在临行时表示,以后会继续购买福利彩票,支持国家的福利事业。

## 守号单式票

### 老彩民喜中591万

近日,双色球第18061期大奖得主六旬老先生现身河北省福彩中心兑奖。据悉,老先生凭借一张10元5注单式票斩落了1注一等奖,单注奖金591万元。

据了解,老先生是位生意人。虽然当期开出红球四连号,但591万元大奖仍然没有逃过他的眼睛。对于如何选号,老先生娓娓道来,“双色球开奖号码看似没有规律,其实还是有章可循。比如四连号,间隔30期左右就可能出一次,所以我对四连号特别感兴趣。连续30期没出四连号,我就开始防着。几年前,我选出了5注号码,其中1注就包括这组四连号。至于这注号码中

的后两位‘18’和‘23’,出号也有规律,它俩经常搭配开出,尤其在最大号是‘23’的情况下出现的几率更高。一开始,我每天都守这5注号码,后来有一段时间双色球出号太离谱,和自己判断的根本不沾边,所以就不守了,看看哪个该出,临时换换。从去年开始,我才重新拾起来。除了守的这张单式票外,我还每期选3张‘7+1’复式票,加上这张单式票正好52元。有时候还会多买点,但一般不会超过100元。”

虽然距离中出591万元大奖已经过了一段时间,但老先生的紧张情绪丝毫没有减弱。他说,当天发现中大奖后,激动得



一下子蹦了起来,心跳的特别厉害,一晚上翻来覆去没有睡着。

税后470多万元奖金到手,老先生终于放松下来。他表示,回去后好好补个觉,再也不用提心吊胆了。(三万整理)